

『数学検定3級 クリア問題集』お詫びと訂正

2014年9月25日発行分の書籍におきまして、以下のような誤りがございました。
心よりお詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

訂正箇所	誤	正
226ページ (4)解説	$\acute{=} -1/9 \times 3/7 \times 49 = -7/3$	$\acute{=} 1/9 \times 3/7 \times (-49) = -7/3$
別冊1 模擬試験 21ページ 問1	まさおさんは、長さ20mのテープから30cmのテープと長さ40cmのテープを合わせて25本切り取りました。	まさおさんは、長さ20mのテープから30cmのテープと長さ40cmのテープを合わせて50本切り取りました。